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Diplomová práce předkládaná autorkou k obhajobě se věnuje tématu dobrovolných nástrojů 

ochrany životního prostředí. Téma považuji za zajímavé a vzhledem k rostoucímu 

celospolečenskému zájmu o ochranu životního prostředí za velmi aktuální. Diplomová práce je 

podle čestného prohlášení autorky zpracována v rozsahu 409 188 znaků včetně mezer. Práce je 

rozdělena na úvod, závěr a šest částí. Struktura práce je logická, autorka postupuje od obecného 

úvodu ke konkrétním dobrovolným nástrojům. Po formální stránce je diplomová práce zpracována 

pozorně. 

První a druhá část diplomové práce představují úvod do tématu, autorka se zde zabývá nejprve 

nástroji ochrany životního prostředí obecně a dále v obecné rovině dobrovolnými nástroji – 

historickým exkurzem a jejich kategorizací. Další části se již věnují konkrétním dobrovolným 

nástrojům. Část třetí je věnována tématu dobrovolných environmentálních dohod, část čtvrtá 

systémům environmentálního managementu a část pátá environmentálnímu značení. Část šestá se 

pak zabývá souhrnně dalšími dobrovolnými nástroji ochrany životního prostředí. Výběr témat, 

kterými se autorka v práci zabývá, považuji za správný. Jednotlivé části jsou zpracovány velmi 

pečlivě, do hloubky. Oceňuji také, že autorka na mnoha místech v textu předkládá návrhy de lege 

ferenda. 

Zpracování tématu kladlo podle mého názoru na autorku značné nároky, protože se musela 

výborně orientovat v právní problematice, a to včetně soukromoprávních přesahů, a zároveň 

musela porozumět i dalším, například ekonomickým či věcným, aspektům tohoto tématu. Autorka 

vycházela z rozsáhlého okruhu zdrojů, včetně zdrojů zahraničních. Celkově mohu konstatovat, že 

autorce se toto náročné téma podařilo zpracovat velmi kvalitním způsobem. Diplomovou práci 

Karolíny Kolářové doporučuji k ústní obhajobě a navrhuji její hodnocení stupněm výborně. Pro 

účely ústní obhajoby doporučuji zaměřit se na následující otázky: 

1. Jaké návrhy de lege ferenda, které uvádíte v textu, ve vztahu k dobrovolným environmentálním 

dohodám považujete za nejvýznamnější? Představte je prosím blíže. 



2. Jakým způsobem podle Vašeho názoru ovlivňuje mezinárodní právo vývoj v oblasti 

dobrovolných nástrojů ochrany životního prostředí? Rozveďte prosím Vaše úvahy nad rámec toho, 

co uvádíte v textu. 
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